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Pelety - Kominický čistič komínů - 1kg

Čistící pelety - nejsnadnější způsob, jak
udržet komín v čistém stavu
95 ks skladem

Čistič komínů je vynikající alternativou pro mechanické čištění. Nejsnadnější způsob jak mít čistý
komín. Výhodné balení čistícího prášku pro čištění komínů. Granule jsou vhodné i pro peletové
spotřebiče

Kód produktu 791.0000000315
Výrobce HANSA

Cena 327,00 Kč
270,25 Kč bez DPH



Parametry

Název výrobku Komínový čistič - čistící granule



Hmotnost 1 kg / ekonomické balení / 30 čistících dávek

Dávkování Odměrkou (přiloženou v balení)

Použití
Čištění komínů, kouřovodů, teplovodních
výměníků a topenišť od sazí a dehtu - pro
pevná paliva (dřevo, uhlí), ve formě granulí je
také vhodný pro přidávání do pelet

Více informací o výrobku
1kg + obsah pro 30 dávek (odměrek) , při
použití 1x týdně postačí na celou topnou
sezónu

Detailní popis

Čistič komínů je vynikající alternativou pro mechanické čištění. Nejsnadnější způsob jak mít čistý komín.
Výhodné balení čistícího prášku pro čištění komínů. Granule jsou vhodné i pro peletové spotřebiče

Čistič komína a kamen – HANSA Koncentrát na čištění komínů
ve formě granulí
Udržujte své topení čisté, efektivní a bezpečné s granulí HANSA na odstraňování sazí a dehtu. Tento přípravek je navržen tak, aby
zvládl i důkladné usazeniny kreozotu — ideální pro kamna, krby, kotle a také spotřebiče na pelety.

Proč ho mít doma - klid při topení

Odstraní saze, dehet i kreozot – účinně rozkládá tvrdé nánosy v komíně, kouřovodu i uvnitř kamen,●

které vznikají při spalování dřeva nebo pelet.
Zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko požáru – pravidelné použití pomáhá předcházet nebezpečnému●

vznícení sazí a zanesení spalinové cesty.
Zlepšuje tah, proudění vzduchu a účinnost topidla – čistý komín snižuje odpor spalin, zlepšuje●

spalování a celkovou účinnost kamen nebo kotle.
Vhodné i pro pelety a moderní topidla – granule lze kombinovat s peletovým palivem, proto je čistič●

ideální i pro pelety-kotle a krby na pelety. 

Princip fungování - co se vlastně při čištění v komínu děje

Čistič obsahuje speciální směs aktivních krystalů a katalyzátorů, které při hoření reagují s dehtem a saze.
Tyto látky rozkládají lepivé, pryskyřičné nánosy a mění je na křehké zbytky, které se uvolní, spadnou dolů
a při dalším zapálení dohoří. Díky tomu můžete výrazně oddálit mechanické čištění komína. 

Jak používat - můžete jednorázově, průběžně, tak jak cítíte potřebu - každý si na
to přijde

Nasypte doporučené množství granulí přímo do palivové nádoby spolu s peletami nebo dřevem před
zapálením. Při pravidelném používání (např. při každém zapálení nebo v pravidelných intervalech) zajistí
dlouhodobou čistotu komína, lepší tah a vyšší výhřevnost.



Pro koho je čistič určen
majitele kamen, kotlů nebo krbů na dřevo, pelety či brikety●

ty, kteří chtějí minimalizovat údržbu a komínové čištění●

rodiny hledající bezpečné a efektivní topení●

ty, kteří chtějí prodloužit životnost topného zařízení a snížit spotřebu paliva●

Galerie


